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Aufgabe 1

Wandele jeden unechten Bruch in eine gemischte Zahl und jede gemischte Zahl in einen
unechten Bruch.

a) I = b) 235 = ¢) 37 = d) 2 = e) 55 =
) - 5 % - ) 245 = i) 53 - i) 5 =
Aufgabe 2

Wandele jeden unechten Bruch in eine gemischte Zahl und jede gemischte Zahl in einen
unechten Bruch.

a) 222 = b) 340 = c) 4t = d) 320 =
e) 220 = f) 18 = g) Bl = h) 42} = i) 125 =

Aufgabe 3

Wandele jeden unechten Bruch in eine gemischte Zahl und jede gemischte Zahl in einen
unechten Bruch. Kiirze das Ergebnis soweit wie moglich.

a) 20 = b) 353 = c) 2k = d) 593 =
e) 3% = f) 1% =
Aufgabe 4

Wandele jeden unechten Bruch in eine gemischte Zahl und jede gemischte Zahl in einen
unechten Bruch. Kiirze das Ergebnis soweit wie moglich.

222 _ 10 _ 706 _ 8 _ 7
f) 22 = 2 %= NRE i) 18 = i) 28 =

Viel Erfolg]!
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